

ప్రజలకు అండగా ఉంటా

నా గెలుపుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ రుణపడి ఉంటా

ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకు శాలువతో ఘన సత్కరం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలో విజయం సాధించడంతో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకు అభినందనలు వెళ్లువెత్తుతున్నాయి. పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు, సోషల్ మీడియా వేదికగా అభినందనలు తెలుపుతున్నారు. మంగళవారం కొంపల్లిలో ఎమ్మెల్యే నివాసం వద్ద కార్పొరేటర్లు ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్, రజిత రవి కాంత్, ఆవుల పావని జగన్ యాదవ్, బొర్రా దేవి చందు, సుజాత, కో- ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు చంద్రగిరి జ్యోతిలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందని శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల్లో కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యేగా కేపీ వివేకానంద భారీ మెజారిటీతో గెలవటం ప్రజల మద్దతు నిరూపించారని అన్నారు. అనంతరం వివేకానంద మాట్లాడుతూ తన గెలుపుకు

మగతా 2లో

కమ్యూనిస్టు గొంతుకగా

అన్ని కమ్యూనిస్టు పార్టీల ప్రతినిధిగా ఉంటా

సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివ రావు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన తాను , కమ్యూనిస్టు గొంతుకగా, అన్ని కమ్యూనిస్టు పార్టీల ప్రతినిధిగా ఉంటా నని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివ రావు అన్నారు. అనేక మంది మేధావులను అణచివేస్తూ వారిపై నమోదు చేస్తున్న అక్రమ

కేసులు, ఉపా చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా తన గొంతు వినిపిస్తానని, ప్రగతిశీల శక్తుల తరపున నిలబడుతానని హామీనిచ్చారు. అణచివేతను అంగీకరించబో మని శాసనసభ ఎన్నికల్లో ప్రజలు రుజువు చేశారన్నారు. సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.నారాయణ, కార్యవర్గ సభ్యులు

మగతా 2లో

అరెకపూడి గాంధీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కేటీఆర్



మాదాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : గ్రేటర్లో గెలుపొందిన టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలతో సోమవారం తెలంగాణ భవన్లో కేటీఆర్ సమావేశమయ్యారు. త్వరలోనే పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులతో విస్తూ ఎత స్థాయి సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని ముందుకు పోదామని ఆయన సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేలకు కేటీఆర్ అభినందనలు తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యేల సమావేశంలో శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ పాల్గొన్నారు. మూడోసారి గెలిచిన గాంధీని ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ శ్రేణుల సంబురాలు



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్న సందర్భంగా జుబ్బిహిల్స్ డివిజన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జుబ్బిహిల్స్ డివిజన్ ఇంచార్జి, యువ నాయకుడు మోహన్ యాదవ్ ఆధ్వర్యం లో ఉత్సవాన్ని జరుపుకున్నారు. జుబ్బిహిల్స్ డివిజన్ ఇందిరానగర్, ఫిలిం నగర్, బంజారాహిల్స్ వంటి ప్రాంతాల్లో సెలెబ్రేషన్స్ నిర్వహించారు. మహిళలు, పెద్దలు, పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున చేరుకొని బాణాసంచా కాల్చి మిఠాయిలు పంపిణీ చేసారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు మోహన్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం ప్రజలు పదిళ్లుగా ఎదురు చూసారని, ప్రజల కష్టాలు తీర్చేందుకు ప్రజలచే ఎన్నుకున్న పార్టీ ప్రజలకోసం ముందుకు వస్తుందని, పార్టీ ఆరు పదకాలు పేదప్రజలందరికీ అండనున్నాయన్నారు. తెలంగాణ లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎటువంటి సందర్భంగా మోహన్ యాదవ్ అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు

ఎమ్మెల్యే వివేకానంద గౌడ్ను అభినందించిన సగర సంఘం నాయకులు



కుత్బుల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నుండి రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక మెజార్టీతో మూడవసారి విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే వివేకానంద గౌడ్ ను మంగళవారం జగద్గిరిగుట్ట సగర సంఘం నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. సాగర సంఘం అధ్యక్షులు ఆర్కే దయాసాగర్ ఆధ్వర్యంలో వివేకానంద గౌడ్ ను శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ అభివృద్ధి విషయంలో రాజీ పడకుండా సమస్యల పరిష్కారంలో ముందు పరుసలో ఉంటున్న వివేకానంద గౌడ్ హ్యాట్రిక్ కొట్టడం అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సగర సంఘం రాష్ట్ర సగర అత్యగ్రహణ భవన్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ అస్మానీ మారుతి సాగర్, జగద్గిరిగుట్ట సగర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి అస్మానీ శ్రీనివాస్ సాగర్, నాయకులు ఏ.కొండయ్య సాగర్, ఏం రామకృష్ణ సాగర్, జి. సత్యేంద్రసాగర్, డి. శ్రీరాములు సాగర్, వెంకటరమణ సాగర్, అంజనేయులు సాగర్, కృష్ణాపట్టణ సాగర్, వెంకటేశ్ సాగర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హ్యాట్రిక్ ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన కే.పి.వివేకానందకు అభినందనల వెల్లువ



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ అభ్యర్థి కే.పి.వివేకానంద హ్యాట్రిక్ ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన సందర్భంగా పలువురు అభినందనలు తెలియజేశారు. మంగళవారం కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానందని హ్యాట్రిక్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన సందర్భంగా నిజాంపేట్ నగర పాలక సంస్థ ఉద్యోగులు సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వివేకానంద మాట్లాడుతూ తాను నిత్య ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని, స్థానికంగా ఎలాంటి సమస్యలు ఎదురైనా తనను సంప్రదించవచ్చు అని తెలిపారు. సమస్యల పరిష్కారానికి సంబంధిత అధికారులతో చర్చించి త్వరితగతిన సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి, లక్ష్మణ్, రమేష్, శివ ఇతర మునిసిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

యువతే ..భవిత !

సిబియస్ ఫోరం - విజన్ 2047 'డియర్ ఫస్ట్ టైం ఓటర్స్ - యూత్ మీటింగ్ పలువురు వక్తలు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: సమాజ భవిత నేటి తరం యువత పైనే ఆదారపడి ఉందని పలువురు వక్తలు అన్నారు. సిబియస్ ఫోరం - విజన్ 2047 ఆధ్వర్యంలో నగరం లోని యస్.కె.యస్.ఆర్ గార్డెన్స్ లో జరిగిన 'డియర్ ఫస్ట్ టైం ఓటర్స్ - యూత్ మీటింగ్ పేరుతో ప్రత్యేక అవగాహన సదస్సు జరిగింది. సమాజ భవిత వ్యాన్యూ మార్చే సత్తా యువతరానిదేనని పలువురు వక్తలు పేర్కొన్నారు. . ఆంధ్ర ప్రదేశ్ భవితను మార్చడానికి యువత నడుం బిగించాలని, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు చేపట్టిన సంస్కరణలతోనే ఉమ్మడి రాష్ట్రం పురోగమించి దన్నారు. రాజ్ యే ఎన్నికల్లో ఏపీలో ఆయన ముఖ్యమంత్రి కావాల్సిన ఆవశ్యకత ఉందన్నారు. నగరంలో నివసిస్తున్న యువత తమ సొంతూళ్లలో ఓటు హక్కును నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే టీడీ జనార్దన్, విజన్ 2047 సీబీఎన్ ఫోరం అధ్యక్షుడు జీనేక్స్ అమర్, జి.వి.అంజనేయులు, డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్ లు మాట్లాడారు. డ్రి. డాక్టర్ పొగాకు జయరాం చందర్ లు ప్రసంగించిన వారిలో ఉన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సిబియస్ ఫోరం ఇలాంటి అవగాహన కార్యక్రమాలను మరిన్ని నిర్వహించనున్నదని జీనేక్స్ అమర్ తెలిపారు.

లకోటీయా ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ డిజైన్ కిడ్స్ ఫ్యాషన్



ఖైరతాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : లకోటీయా ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ డిజైన్ ఆధ్వర్యంలో ఎవాల్యు పేరు తో నిర్వహించిన కిడ్స్ ఫ్యాషన్ షో లో చిన్నారులు అదరగొట్టారు. లకోటీయా ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ డిజైన్ ఫ్రెషేర్స్ డి పార్టీ 2023 స్టూడెంట్స్ సైపులతో అదరహో అనిపించారు. ఆత్మవిశ్వాసానికి ప్రతికల్పా మెరిసిపోయిన చిన్నారులు తమదైన బుడి బుడి నడకలతో ర్యాంప్ నకు అందాన్ని తెచ్చారు. ముద్దు లోలిత చిన్నారులు లకోటీయా ఇనిస్టిట్యూట్ ఫ్యాషన్ స్టూడెంట్స్ డిజైన్ చేసిన డ్రెస్సులో ర్యాంప్ పై క్యాట్ వాక్ చేశారు. చూడ ముచ్చటైన వస్త్రధారణ లో తమదైన నడకతో చూపరులను కట్టిపడేశారు. ఒకరు సంప్రదాయ పంచె కట్టు తో క్యాట్ వాక్ చేస్తే మరొకరు మోడ్రన్ డ్రెస్స్ లో హాయిలు పోయారు ఇలా రంగురంగుల దుస్తుల్లో చిన్నారులు అద్యంతం కనువిందు చేశారు. బంజారాహిల్స్ లోని బంజారా ఫంక్షన్ హాల్ లో లకోటీయా ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ డిజైన్ ఫ్రెషేర్స్ డి పార్టీ 2023 నిర్వహించిన కిడ్స్ ఫ్యాషన్ షో లో చిన్నారులు మరియు ఫ్రెషేర్స్ డి టి స్టూడెంట్స్ సైపులతో అదుర్స్ అనిపించారు. ఆత్మవిశ్వాసానికి ప్రతికల్పా మెరిసిపోయిన చిన్నారులు తమదైన నడకలతో ర్యాంప్ నకు అందాన్ని తెచ్చారు. బంజారాహిల్స్ లో జరిగిన కిడ్స్ ఫ్యాషన్ షో ఆకట్టుకుంది. లకోటీయా ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ డిజైన్ బంజారాహిల్స్ మరియు అబిడ్స్ నిర్వహకులు అజహర్, అఫాన్, గుఫారన్ మరియు జాబీన్ వకీల్, రుపాల్ రెహమాన్ పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : మీర్చెట్ హెచ్ బీ కాలనీ డివిజన్ వార్డు కార్యాలయంలో పారిశుధ్య కార్యకులకు వ్యక్తిగత రక్షణ పరికరాల కిట్ పంపిణీ చేసిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ బండారి లక్ష్మారెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్... అనంతరం లక్ష్మారెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ మన హైదరాబాద్ నగరాన్ని స్వచ్ఛ నగరంగా చేయడానికి కృషి చేస్తున్న పారిశుధ్య కార్యకులకు విధి నిర్వహణలో భాగంగా వారి ఆరోగ్య ధృవ్యాపిస్తూ ఈ కిట్ పంపిణీ చేయడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. కరోనా కష్ట కాలంలో కూడా వీరి పని తీరు అభినందనీయం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పారిశుధ్య కార్యకులు, ఎస్ఎఫ్ఎం లు, జవాన్లతో పాటు స్థానిక నాయకులు బోదాసు రవి, శశి రాజు, సవీష్ గౌడ్, శంకర్, కన్నయ్య, సర్పే, శేఖర్ గౌడ్, నిసార్ అహ్మద్ గౌర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దానగుణానికి కేరాఫ్ టీజేఆర్ దంపతులు

రాజకీయ నేతలు, ప్రముఖుల నుంచి శుభాకాంక్షల వెల్లువ



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినీధి): మూడుముళ్ల బంధంలో ఒక్కటైన భార్యాభర్తల మధ్య అన్వేష్యత కలకాలం ఉండాలని ప్రతి ఒక్కరూ ఆశిస్తారు. అభిప్రాయాలు, అభిరు చులు ఇద్దరూ పంచు కుంటూ చిలకా గోరింకల్లా కలిసి మెలసి ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తారు. ఇలాంటి అన్వేష్య దాంపత్యానికి చిరునామాగా, సరైన నిర్వచనంగా నిలుస్తున్నారూ టీవీజేఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ తనుగుల జితేందర్ రావు,

ధామిని దంపతులు..! ఉన్నత కుటుంబంలో వృద్ధి పెరిగినా అక్షర యోధుడిగా, మానవతామూర్తిగా ఎంతోమందికి సేవలందిస్తున్న టీజేఆర్ దంపతుల వివాహ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ప్రముఖులు, రాజకీయ నాయకులు వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆ దంపతులు గోల్డెన్, డెమండ్ జుబ్లీ వార్షికోత్సవాలు కూడా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. సహజంగా ఇద్దరిలో ఎవరో ఒకరు దాన గుణం కలిగివుంటారనీ, కానీ టీజేఆర్ దంపతులిద్దరూ పెద్ద చేయగలవారని, అందుకే వారిని ప్రతి ఒక్క కుటుంబం ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని పలువురు అభిప్రాయం వెలిబుచ్చారు.

దుండిగల్ మహా విద్యాపీఠంలో ఆకట్టుకున్న శ్రీ కృష్ణ రాయబారం నాటక ప్రదర్శన

శ్రీరాజన్య ఆర్ట్స్ వారి సేవలను కొనియాడిన నిర్వాహకులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: కార్తీక మాసోత్సవాలను పురస్కరించుకొని తెలంగాణ రాష్ట్ర సాంస్కృతిక శాఖ సేవా సంస్థ వారి సహాయ సహకారంతో శ్రీ రాజన్య ఆర్ట్స్ వనస్థలిపురం వారిచే దుండిగల్ లోని మహా విద్యా పీఠంలో నవంబర్ 25వ తేదీన శ్రీ కృష్ణ రాయబారం నాటక ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఆద్యంతం ఆహూతలను ఆలరించిన ఈ పౌరాణిక పద్య నాటకంలో శ్రీ కృష్ణుడుగా చింతలపాటి శూలపాణి, ధృతరాష్ట్రుడుగా నరసింహారావు, విరరినిగా పంపన వెంకటేశ్వర్లరావు, సుయోధులుగా శ్రీకృష్ణ, కర్ణుడిగా పండరీకాక్షయ్య, అశ్వత్థామగా కృష్ణగౌడ్, ద్రోణుడుగా రుక్మిణి, భీష్ముడిగా మల్లాది రమణ, ద్రౌపదిగా మహాలక్ష్మిలు నటించి ప్రేక్షకుల అభిమానాన్ని చూరగొన్నారు. నాటక ప్రదర్శనకు హోర్సొనిప్పుగా నామా చంద్రబాబు నాయుడు అందించారు. ఈ సందర్భంగా కళాకారులను నిర్వాహకులు శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. పౌరాణిక పద్య నాటకాన్ని రాజ్ యే తరాలకు చూపించే ప్రక్రియను రాజన్య ఆర్ట్స్ వనస్థలిపురం వారు చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని నిర్వాహకులు కొనియాడారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : మీర్చెట్ హెచ్ బీ కాలనీ డివిజన్ ఇందిరానగర్ కట్ట మైనమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక వూజులు చేసిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ బండారి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, డివిజన్ అధ్యక్షులు, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారవు శ్రీనివాస్ రెడ్డి..

ఓటమి నాకు నియోజకవర్గ బాధ్యతను పెంచింది



ఖైరతాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన తరుణంలో తన గెలుపు కోసం కష్టపడిన కాంగ్రెస్ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ఖైరతాబాద్ కాంగ్రెస్ కాంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే విజయారెడ్డి కార్యకర్తలకు అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నియోజక వర్గంలోని పార్టీ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ఎలాంటి ప్రలోభాలకు తలొగ్గని, కాంగ్రెస్ పార్టీనే నమ్ము కున్న నాయకులు, కార్యకర్తలు తన వెంట ఉన్నారని అన్నారు. వారంతా కూడా తాను గెలవాలనే

ద్వంద్వ సందర్భంలో పనిచేసారని అన్నారు. అలాగే ఖైరతాబాద్ నియోజక వర్గంలో పీజేఆర్ అభిమానులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తనకు మద్దతు తెలుపుతూ ఓటు వేసారని అన్నారు. తద్వారా బిఆర్ఎస్, బిజెపి కి పార్టీల అభ్యర్థులకు గట్టిపోటీ ఇస్తూ నలభైవిడు వేల ఓట్లు సాధించి రెండో స్థానంలో నిలిచాను అని అన్నారు. ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో పీజేఆర్ చేసిన సేవలను గుర్తిస్తూ, నియోజకవర్గ ఆదపడుచుగా నియోజకవర్గ ప్రజలు తనను ఆదరించడంతో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో ఏ నియోజకవర్గంలో ఏ పార్టీకి

రాసంత మెజార్డ్ తను సాధించగలిగానని విజయారెడ్డి అన్నారు. ఓటుతో తనను ఆదరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే రాజకీయ నాయకులు ఎల్లప్పుడు వాళ్ల వెంట ఉన్న నాయకులను, కార్యకర్తలను నమ్ముకోవాలని అన్నారు. నాయకులను, కార్యకర్తలను నమ్ముకోలేని వారే ఎన్నికల సమయంలో సొంత మనుషులను రంగంలోకి దింపుతారని, డబ్బు ప్రవాహాన్ని వాడుతూ ఇతర ప్రలోభాలకు గురిచేసి గెలుస్తారని విజయారెడ్డి ఆరోపించారు. తనకు తన కార్యకర్తలపై వూర్తి నమ్మకం ఉండడంతోనే తన కార్యకర్తల సహకారంతో ప్రజల అభిమానంతో ఎన్నికలలో ప్రత్యర్థికి గట్టిపోటీ ఇస్తూ రెండవస్థానం సాధించగలి గానని అన్నారు. మరి కొన్ని రోజులలో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం ఏర్పాటు కానున్న నేపథ్యంలో, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అమలు చేసే ప్రతి సంక్షేమ పథకాన్ని నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందేలా చూస్తానని అన్నారు. ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో, ప్రభుత్వ సహకారంతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పాటుపడుతానని విజయారెడ్డి అన్నారు.

పద్మావతి కాలనీలో కార్తీక వనభోజనాలు



ఖైరతాబాద్ మేజర్ న్యూస్: ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలోని పద్మావతి కాలనీ లో కార్తీక మాసాన్ని వురస్పరించుకొని పద్మావతి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు నిర్వహించిన రుద్రభీషికం మరియు వనభోజన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి, కార్పొరేటర్ పి విజయ రెడ్డి కార్పొరేటర్ ఖైరతాబాద్ డివిజన్ కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు సురేఖ , ప్రభాకర్ రావు, మోహన్ రావు , పద్మజ , సరళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాగంటి హ్యూట్రీక్ విజయంతో శ్రీశైలంలో మొక్కు చెల్లించుకున్న కార్పొరేటర్ దేదీప్య విజయ్



వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్: జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యేగా మాగంటి గోపీనాథ్ హ్యూట్రీక్ విజయం సాధించిన సందర్భంగా వెంగళరావునగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దేదీప్య విజయ్ శ్రీశైలం క్షేత్రంలో తన మొక్కును చెల్లించుకున్నారు. ఆమె తన భర్త విజయ్ ముదిరాజ్ కలిసి శ్రీశైలం వెళ్లి మొక్కు తీర్చుకున్నారు. మాగంటి గోపీనాథ్ చేసిన అభివృద్ధి పనులే ఆయనను మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాయని, ఎమ్మెల్యే గెలుపుకోసం కార్యకర్తలు ఎంతో కృషి చేశారని, వారందరికీ ఆమె ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ఎమ్మెల్యే వివేకానంద గౌడ్ కు అభినందనలు తెలిపిన సగర సంఘం నాయకులు



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం నుండి రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక మెజార్డ్ తో మూడవసారి విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే వివేకానంద గౌడ్ ను మంగళవారం సగర సంఘం అధ్యక్షులు ఆర్కే దయాసాగర్ ఆధ్వర్యంలో జగద్గిరిగుట్ట సగర సంఘం నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ అభివృద్ధి విషయంలో రాజీ పడకుండా సమస్యల పరిష్కారంలో ముందు పరుసలో ఉంటున్న వివేకానంద గౌడ్ హ్యూట్రీక్ కొట్టడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సగర సంఘం రాష్ట్ర సగర అత్యధిక భవన్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఆస్మానీ మారతి సాగర్, జగద్గిరిగుట్ట సగర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ఆస్మానీ శ్రీనివాస్ సాగర్, నాయకులు ఏ.కొండయ్య సాగర్, ఏం రామకృష్ణ సాగర్, జి. సత్యన్నసాగర్, డి. శ్రీరాములు సాగర్, వెంకటరమణ సాగర్, ఆంజనేయులు సాగర్, కృష్ణ సాగర్, వెంకటేశ్ సాగర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభిమాన నాయకుడికి అభినందనల వెల్లువ



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తమ అభిమాన నాయకుడు ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానందను అభినందనలతో ముంచెత్తేశారు. ప్రజా నాయకుడు, అభివృద్ధి ప్రధాత, హ్యూట్రీక్ ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద గెలుపుతో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని టిఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానుల్లో గత రెండు రోజులుగా పండగ వాతావరణం నెలకొంది. మంగళవారం పేట్ బహిరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విజయోత్సవ వేడుకల్లో పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు శాలువలు కప్పి బొకేలు అందజేస్తూ, మిఠాయిలు తినిపించుకుంటూ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని ఏ నాయకుడికి ఇవ్వని అపూర్వ మెజార్డ్ తి అందించిన నన్ను ఆశీర్వదించారని, రానున్న ఐదేళ్ల కాలంలో మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు చేసుకుంటూ నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గంగా



తీర్చిదిద్దుతానన్నారు. నాకు ఇంతటి భారీ మెజార్డ్ తి అందించిన కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజల రుణం జన్మలో తీర్చుకోలేనిదన్నారు. ఈ విజయోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేపీ వివేకానంద గెలుపుకు కారణమైన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున కృతజ్ఞతలు : మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : మరో మారు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ జెండా ఎగిరింది. కేపీ వివేకానంద వైపు ప్రజలు మక్కువ చూపారు. గెలుపుకు కారణమైన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా సహకరించిన నాయకులకు కూడా మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మంగళవారం 12వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డిని, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డిలను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక మెజార్డ్ తో విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద గెలుపునకు సంతోషిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎంసి, స్థానిక డివిజన్ అధ్యక్షులు, అనుబంధ కమిటీల ముఖ్య సభ్యులు, నాయకులు, యువ నాయకులు, స్థానిక డివిజన్ ఆయా కాలనీ వాసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : ఉప్పల్ నియోజకవర్గ సూతన శాసనసభ్యునిగా ఎన్నికైన బండారీ లక్ష్మారెడ్డి ని మంగళవారం ఆయన నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ తుమ్మల దుర్గాప్రసాద్, మాజీ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ నల్లూరి ప్రసాద్, మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు. కొండబాల పద్మారావులు కలిసి శాలువతో సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బండారు లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గం సమగ్ర అభివృద్ధి సాధిస్తుందని తెలిపారు. నిత్యం పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తున్న లక్ష్మారెడ్డి మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలతో పాటు అభివృద్ధి పనులు చేపడతారని తెలిపారు. కుల మతాలు, ప్రాంతాలకతీతంగా అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

మరోసారి క్యూఎస్ఐ - గౌడ్ డైమండ్ రేటింగ్ సాధించిన విఎన్ఆర్ విజ్ఞానకూటి



ఇండియా అకాడమిక్ ఫోరం జాతీయస్థాయి కార్యక్రమంలో క్యూఎస్ఐ - గౌడ్ సంస్థ సీఈఓ డాక్టర్ అశ్వినీ ఫెర్నాండెజ్, సిఓఓ రవీంద్ నాయక్ చేతుల మీదుగా విఎన్ఆర్ విజ్ఞానకూటికి గుర్తింపు పత్రాన్ని అందజేశారు. విజ్ఞాన జ్యోతి సంస్థ ప్రధాన కార్యదర్శి జాస్తి సేసగిరి రావుతో సహా విఎన్ఆర్ విజ్ఞాన ఈటిలోని పిఎపిసి విభాగ పర్యవేక్షకులు డాక్టర్ బి రవి కుమార్, క్యూఎస్ఐ రేటింగ్ సమన్వయకర్త డాక్టర్ ఎల్ వి రజిని కుమారి ఈ సర్టిఫికేట్ ని అందుకున్నారు. కళాశాల ప్రధానాధికారులు డాక్టర్ సిడి నాయుడు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి 2019 - 22 కాలానికి గాను డైమండ్ రేటింగ్ పొందిన ఏకైక ప్రైవేట్ ఇంజనీరింగ్ విద్యా సంస్థగా ఉన్న విఎన్ఆర్ విజ్ఞానకూటి రెండవసారి కూడా రాష్ట్రం నుంచి ఏకైక డైమండ్ సంస్థగా గుర్తింపును సాధించినందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. 2020 సంవత్సరంలో

క్యూఎస్ఐ - గౌడ్ సంస్థ నుంచి తమ కళాశాల ఈ - లీడ్ గుర్తింపును కూడా పొందిన దన్నారు. బి చెన్నకేశవరావు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విఎన్ఆర్ విజ్ఞానకూటి గుర్తింపు స్థిరంగా సాధించడానికి సహకరించిన వారందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇప్పుడు సాధించిన ఈ సమగ్ర డైమండ్ గుర్తింపు 2023 - 25 కాలానికి వర్తింప నున్నదని ప్లానింగ్, అట్రావల్స్, అక్రిడిటేషన్స్, సర్టిఫికేషన్స్ (పిఎపిసి) విభాగాధిపతి డాక్టర్ రవికుమార్ వివరించారు. క్యూఎస్ఐ రేటింగ్ సమన్వయకర్త రజిని కుమారి మాట్లాడుతూ క్యూఎస్ఐ - గౌడ్ సంస్థ విఎన్ఆర్ విజ్ఞానకూటిలోని స్థూలంగా ఏడు మౌలిక విషయాల్లోనే కాక అదనంగా రెండు ప్రత్యేక విషయాలను తమ సంస్థ ప్రగతిని పరిశీలించి ఈ రేటింగ్ కట్టబెట్టినదన్నారు. త్వరలో తమ సంస్థ వూర్తి స్థాయిలో ప్లానింగ్ అని సాధించగలరని విజ్ఞాన జ్యోతి ప్రధాన కార్యదర్శి శేషగిరిరావు ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : విఎన్ఆర్ విజ్ఞానకూటి ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాలలో క్యూఎస్ఐ - గౌడ్ సంస్థ ద్వారా సమగ్ర స్థానంలో డైమండ్ రేటింగ్ ని సాధించింది. ఇటీవల రాజస్థాన్లోని జైపూర్ నగరంలో జరిగిన క్యూఎస్ఐ - గౌడ్

ఎమ్మెల్యే గాంధీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి దంపతులు



మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజారిటీతో మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంది హ్యూట్రీక్ విజయం సాధించిన సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ ని వివేకానంద నగర్ లోని ఆయన నివాసంలో చందానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పలు కాలనీల ఆసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీకి అభినందనలు తెలిపారు.

ఐఐఐఎఫ్ఎల్ సమస్తా రూ. బాండ్ల ద్వారా 1,000 కోట్లు సమీకరణ

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలోని అతిపెద్ద నాన్-బ్యాంకింగ్ మైక్రోఫైనాన్స్ కంపెనీలలో (-) ఒకటైన ఐఐఐఎఫ్ఎల్ సమస్తా ఫైనాన్స్, వ్యాపార వ్యాపార్థి మూలధన వ్యూహాన్ని కోసం తన తొలి పబ్లిక్ ఇష్యూ సెక్యూర్డ్ బాండ్ల ద్వారా రూ. 1,000 కోట్ల వరకు సమీకరించనుంది. బాండ్లు 10.50% వరకు మరియు అధిక స్థాయి భద్రతను అందిస్తాయి. ఇష్యూ సోమవారం, డిసెంబర్ 4, 2023న ప్రారంభించబడింది కుక్రవారం, డిసెంబర్ 15, 2023న ముగుస్తుంది. ఐఐఐఎఫ్ఎల్ సమస్తా అనేది ఐఐఐఎఫ్ఎల్ ఫైనాన్స్ ఒక భాగం, ఇది రూ. 73,066 కోట్ల నిర్వహణలో ఉన్న రుణ ఆస్తులతో భారతదేశంలో అతిపెద్ద రిటైల్-కేంద్రకృత లలో ఒకటి. ఐఐఐఎఫ్ఎల్ సమస్తా ఫైనాన్స్ చీఫ్ ఫైనాన్సియల్ ఆఫీసర్ అనంత కుమార్ మాట్లాడుతూ, ఐఐఐఎఫ్ఎల్ సమస్తా ఫైనాన్స్ సుమారు 1,500



శాఖల ద్వారా భారతదేశం అంతటా బలమైన భౌతిక ఉనికిని కలిగి ఉంది. సేకరించిన నిధులు అటువంటి కస్టమర్ల నుండి క్రెడిట్ డిమాండ్ను తీర్చడానికి మరియు వ్యాపార వ్యూహాన్ని పెంచడానికి ఉపయోగించబడతాయి. ఐఐఐఎఫ్ఎల్ సమస్తా ఫైనాన్స్, వ్యవసాయదారులు, వ్యవసాయ

కార్మికులు, కూరగాయలు మరియు వూల వ్యాపారులు, వస్త్ర వ్యాపారులు, టైలర్లు, హస్తకళా కారులు, అలాగే కుటుంబ సభ్యులతో సహా సమాజంలోని బ్యాంకు లేని వర్గాల నుండి సభ్యులుగా సమాధు చేయబడిన మరియు జాయింట్ లయబిలిటీ గ్రూప్స్ నిర్వహించబడిన మహిళలకు వినియోగమైన సరసమైన ఆర్థిక ఉత్పత్తులను అందిస్తుంది. భారతదేశంలోని గ్రామీణ, సమీప అర్బన్ మరియు పట్టణ ప్రాంతాలలో పారిశ్రామిక కార్మికులు. ఇష్యూకి లీడ్ మేనేజర్లు ఫైనాన్సియల్ లిమిటెడ్, ఐఐఐఎఫ్ఎల్ సెక్యూరిటీస్ లిమిటెడ్, సువామా వెల్డ్ మేనేజ్మెంట్ లిమిటెడ్ (ట్రస్ట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ అడ్వైజర్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్. పెట్టుబడిదారులకు లిక్విడిటీని అందించడానికి గ్రూపు లిమిటెడ్ నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ (లో జాబితా చేయబడతాయి.

చిలకలగూడలో పరిమితులు మించి నిర్మాణం



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సీతాఫలమండి చిలకలగూడ మున్ రోడ్డును ఆనుకొని ఉన్న పెట్రోల్ బంక్ వక్కనే పరిమితులు మించి నిర్మాణం కొనసాగిస్తున్నారని అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదని స్థానికులు తెలిపారు. ఇప్పటికైనా టౌన్ ప్లానింగ్ ఉన్నతాధికారులు ఈ నిర్మాణాన్ని పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

సీతాఫలమండి డివిజన్లో పరిమితులు లేని సెల్లార్ తవ్వకాలు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సీతాఫలమండి డివిజన్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలకు అడ్డు లేకుండాపోయింది. ఎక్కడ చూసినా పరిమితులు లేని నిర్మాణాలు లేకుండా పరిమితులు లేని సెల్లార్లు, ముఖ్యంగా శ్రీదేవి నర్సింగ్ హోమ్ దగ్గర తెలంగాణ కో ఆపరేటివ్ బ్యాంకు వక్కనే పరిమితులు లేని సెల్లార్ తవ్వకాలు నిర్మిస్తున్నారని అని స్థానికులు ఫిర్యాదు చేస్తున్నారు. బౌద్ధనగర్ డివిజన్లో రోడ్డు వక్కనే సెల్లార్ తవ్వకాలను ఆపిన అధికారులు ఎందుకు సీతాఫలమండి డివిజన్లో సెల్లార్ తవ్వకాలను ఆపడం లేదని స్థానికులు అధికారులకు తెలియకుండానే తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయా అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు వెంటనే స్పందించి అనుమతులు లేని తవ్వకాలను ఆపివేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

హ్యూట్రీక్ సాధించిన ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీకి అభినందనల వెల్లువ



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : హ్యూట్రీక్ విజయం సాధించిన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీకి అభినందనలు, శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు నియోజకవర్గ తోసా కార్యకర్తలు, నాయకులు తరలి వచ్చారు. వివేకానంద నగర్ లోని



ఆయన నివాసంలో పార్టీ శ్రేణులు, పలు కాలనీల సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రాజు యాదవ్, ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్ సీలం రవీందర్ ముదిరాజ్, హాఫీజ్ పెట్ డివిజన్ అధ్యక్షులు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్, అరెకపూడి గాంధీని శాలువాతో సత్కరించి, స్వీట్లు తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ప్రజల తీర్పును శిరసావహిస్తూ

డా.కందమళ్ళకు సత్కారం



రసరంజని, చాట్ల శ్రీరాములు ఢియేటర్ ట్రస్టు సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో చాట్లశ్రీరాములు 92 జయంతిని పురస్కరించుకుని ప్రతిభాపురస్కారాన్ని డా.కందమళ్ళు సాంబశివరావు(రంగస్థల నటుడు, రచయిత)కు ప్రధానం చేసి ఘనంగా సత్కరించారు. రూ. 15వేల నగదు పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమం పాట్లీశ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయంలో జరిగింది. వీసీ తంగెడ కిషన్ రావు(తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం), బొల్లినేని కృష్ణయ్య, దుగ్గిరాల సోమేశ్వరరావు, తనికెళ్ళ భరణి, డా. డి.ఎస్.ఎస్.మూర్తి బుర్రాసాయిమాధవ్, కామేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. యువభేరి ఢియేటర్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏ.కామేశ్వరయ్య రచన, వి.సత్యనారాయణ దర్శకత్వంలో 'బూడిద' నాటికను ప్రదర్శించారు. -ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

రేవంత్ రెడ్డిని సిఎంగా ప్రకటించడం హర్షణీయం

- అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్స్
సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: రేవంత్ రెడ్డిని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ప్రకటించడంతో ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల్లో మంచి రోజులు మొదలయ్యాయని జలసౌధ ఉద్యోగులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి సి తెలంగాణ సూతన ముఖ్యమంత్రి గా నియమిస్తూ అధికారిక ప్రకటన వెలువడిన తర్వాత ఇంజనీర్లు పెద్దఎత్తున సంబురాలు జరుపుకున్నారు. త్వరలోనే సిఎంను కలిసి రాష్ట్రంలో ఇంజనీర్ల సమస్యలు వివరించి తక్షణమే పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈమేరకు మంగళవారం సాయంత్రం జలసౌధలో అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్స్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఇంజనీర్లు పెద్దఎత్తున హాజరై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బండి శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్. నాగరాజు, కోశాధికారి సంతోష్ రెడ్డి తదితరులు మాట్లాడుతూ సిపీఎస్ సు రద్దుచేసి ఓపిఎస్ నన్ను వున్న రుద్దురిస్తామని, ప్రభుత్వ శాఖల్లో పదవీవిరమణ తర్వాత కూడా ఉన్నతమైన పదవుల్లో కొనసాగుతున్న వారిని వెంటనే తొలగిస్తామని చెప్పడంతోపాటు అర్హత కలిగిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు న్యాయం చేస్తామని ప్రకటించారన్నారు. కావున తమకు రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో అర్హత కలిగిన ఉద్యోగులందరికీ న్యాయం జరుగుతుందని తాము ఆశిస్తున్నామని వారు పేర్కొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కూననేని.సాంబశివరావు శుభాకాంక్షలు



హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత మొట్టమొదటిసారిగా బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి ఎమ్మెల్యేగా కూననేని సాంబశివరావు మొట్టమొదటిసారిలో శాసన సభలో పంపిస్తున్నాం ప్రజల కోసమే పోరాడే వ్యక్తి కార్మిక, కర్షక, అసంఘటిత, కాంట్రాక్టు కార్మికుల విద్యార్థుల, బడుగు బలహీన అట్టడుగున వర్గాల మిత్రపక్షాలు బలపర్చిన భారత కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ, సి.పి.ఐ నాయకుడు కొత్తగూడెం యం.ఎల్.ఎ అభ్యర్థి కూననేని.సాంబశివరావు. అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిచిన కొత్తగూడెం ప్రజాసేవకు తెలంగాణ సి.పి.ఐ పార్టీ శ్రేణులు తరువున హ్యూమన్ యూత్ ఫర్వాలకు శుభాకాంక్షలతో విప్లవాది రేడె సెల్యూట్ వారు గెలిచిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు సందర్భంగా హిమాయత్ నగర్ పార్టీ కార్యాలయంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి వూల మొక్కలతో శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య. రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు ఆందోజు రవీంద్ర చారి, ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి సామిడి శేఖర్ రెడ్డి. హయత్ నగర్ మండల కార్యదర్శి రమావతి సక్రమ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



- ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటా...పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తా
- కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో : బి.జగదీశ్వర్ గౌడ్

శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా స్వామ్యంలో గెలుపు, ఓటములు సహజమని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం మియాపూర్ లోని విశ్వనాథ్ గార్డెన్ లో శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును శిరసావహిస్తానని అన్నారు. ప్రజా స్వామ్యంలో గెలుపు ఓటములు సహజమని అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు అండగా ఉండి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానన్నారు. టికెట్ ఖరారు నుంచి 22 రోజుల పాటు తన వెన్నంటే నిలిచి గెలుపుకోసం కృషి చేసిన పార్టీ శ్రేణులకు, నాయకులు, కార్యకర్తలకు రుణపడి ఉంటానన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజానికానికి అందేలా కృషి చేస్తానన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. పార్టీ ప్రకటించిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లేలా కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ డివిజన్ అధ్యక్షులు, నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, మహిళ నాయకులు, యూత్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అరోరా... మజాకా..!

- అగ్ర ఆభివృద్ధి బద్దలు కొట్టిన సతీష్ అరోరా
- అరోరా ప్రస్థానం ఆద్యంతం ఆసక్తికరం
- మాధ వరం గెలుపులో వ్యూహాత్మక స్కెచ్
- పత్తా లేకుండా పోయిన ప్రతిపక్షాలు
- డిపాజిట్లు గల్లంతు - ఉనికి కోల్పోయిన పార్టీలు
- నమ్మిన సిద్ధాంతానికి కట్టుబడి గురువుకు మూడోసారి గెలుపు బహుమతి
- వచ్చిన అవకాశాలను త్యజవ్రాయంగా వదిలిన నేత ● రెడ్డి సతీష్ అరోరా



కే పి హెచ్ బీ కాలనీ, మేజర్ న్యూస్: నమ్మిన సిద్ధాంతానికి కట్టుపడి పనిచేసే నైజం అయినది. 30 ఏళ్ల సుదీర్ఘ రాజకీయ ప్రస్థానంలో ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు వెంట అడుగులో అడిగేసి అందరివాడే ముందుకు సాగుతున్నాడు కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ రెడ్డి సతీష్ అరోరా. తెలుగుదేశం పార్టీ క్రియాశీల రాజకీయ కార్యకర్తగా ప్రారంభమైన సతీష్ అరోరా ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుకు కూకట్ పల్లి మున్సిపాలిటీ టిడిపి అధ్యక్షునిగా ఉన్న సమయంలో అణుంగు శిష్యుడిగా మారారు. తెలుగుదేశం పార్టీలో పలు పదవులు నిర్వహించి మున్సిపాలిటీ తెలుగు యువత అధ్యక్షునిగా



పదవికి వచ్చి తెచ్చారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా మాధవరం కృష్ణారావు ముచ్చటగా మూడో సారి గెలుపొందడంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కో ఆర్డినేటర్ సతీష్ అరోరా కృషి ఎనలేనిది. నియోజకవర్గంలో అన్ని డివిజన్ల కార్పొరేటర్లు పార్టీనాయకులు కార్యకర్తలను సమన్వయం చేయడంలో సతీష్ అరోరా కీలకపాత్ర వహించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థుల ప్రకటన నాటి నుంచి మొదలుకొని ఎన్నికల వూర్తి అయ్యే వరకు మాధవరం కృష్ణారావు గెలుపుకోసం వ్యూహాన్ని రూపొందించి వాటిని పక్కాగా అమలు చేసి లక్ష్యం సాధించడంలో సఫలమయ్యారు. ప్రత్యర్థి పార్టీలు ఎన్ని విమర్శలు చేసినా తననే లక్ష్యంగా చేసుకొని మీడియాలో విమర్శలను సైతం లెక్కచేయక తాను సమూహాన్ని నాయకుడిని గెలిపించుకునేందుకు కృషి చేసి ప్రత్యేకత చాటారు. కూకట్ పల్లిలో మూడో సారి బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపొందడంలో ఆద్యంతం తనదైన పాత్రను పోషించిన సతీష్ అరోరా పనితీరును ప్రతి ఒక్కరు ప్రశంసిస్తున్నారు. బీడర్ ను క్యాడర్ ను సమన్వయం చేస్తూ మాధవరం కృష్ణారావు గెలుపులో కీలక పాత్ర వహించారు. సతీష్ అరోరా పని తీరుపై మూడోసారి గెలుపొంది ఘాటకీ సాధించిన ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు కూడా ప్రశంసించినట్లు సమాచారం.

అందరి సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తా

ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికలకు ముందు నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్ని హామీలను నెరవేరుస్తానని, అందరి సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ప్రజా నాయకుడు, అభివృద్ధి ప్రధాత, హ్యూటీక్ ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద గెలుపుతో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానుల్లో గత రెండు రోజులుగా పండగ వాతావరణం నెలకొంది. పేట్ బహిరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విజయోత్సవ వేడుకల్లో పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు శాలువలు కప్పి బొకేలు అందజేస్తూ, మిఠాయిలు తినిపించుకుంటూ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ కుత్బుల్లాపూర్



నియోజక వర్గంలోని ఏ నాయకుడికి ఇవ్వని అపూర్వ మెజార్టీని అందించి నన్ను ఆశీర్వదించారని, రానున్న ఐదేళ్ల కాలంలో మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు చేసుకుంటూ నియోజక వర్గాన్ని ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దుతానన్నారు. నాకు ఇంతటి భారీ మెజార్టీని అందించిన కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజల రుణం జన్మలో తీర్చుకోలేనిదన్నారు. ఈ విజయోత్సవ వేడుకల్లో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్దిష్ట నైపుణ్యం కలిగిన కార్మికులకింద పనిచేసేందుకు అర్హత కలిగిన నర్సింగ్ సిబ్బందికి శిక్షణకోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమం

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ ఓవర్సీస్ మ్యాన్ పవర్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (టి.ఓ.ఎం.సి.ఓ.ఎం.తెలంగాణ ప్రభుత్వ కార్మిక, ఉపాధి, శిక్షణ, కర్మాగారాల శాఖ కింద రిజిస్టర్డ్ రికార్డుమెంట్ ఏజెన్సీ, జపాన్ లో నిర్దిష్ట నైపుణ్యం కలిగిన కార్మికులకింద పనిచేసేందుకు అర్హత కలిగిన నర్సింగ్ సిబ్బందికి శిక్షణ, నియామకంకోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తోంది. జపాన్ ప్రభుత్వ సభకం. జపాన్ లోని టోకయో ప్రెసిడెన్సీ ఆసుపత్రిలో 12 మంది నర్సులను విజయవంతంగా ఉపాదించి, టోమోకామ్ తదుపరి బ్యాచ్ ల అభ్యర్థుల ఏపిఐకోసం 7 డిసెంబర్, 2023 న నేషనల్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ స్కీల్ ట్రైనింగ్, శివరోడ్, విద్యానగర్, హైదరాబాద్ లో స్ట్రీనింగ్ పరీక్షలను

నిర్వహిస్తోంది. 22-30 సంవత్సరాల వయస్సుగల నమోదిత కళాశాలల నుంచి తాజా బి.ఎస్.సి.నర్సింగ్ గ్రాడ్యుయేట్లు, జిఎన్ఎం డిప్లోమా హోల్డర్లు, ఈ ప్రొగ్రామ్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ముందస్తు పని అనుభవం అవసరంలేదు. జపనీస్ భాషపై రెసిడెన్షియల్ శిక్షణ, జపాన్ లో పనిచేయడానికి అవసరమైన అదనపు వృత్తిపరమైన నైపుణ్యాలు ఏపిఐకైన అభ్యర్థులకు, తదనంతరం హైదరాబాద్ లో అందించబడతాయి. విజయవంతంగా ఉంచబడిన అభ్యర్థులు నెలకు రూ. 1.50 నుంచి రూ. 1.80 లక్షల వరకు సంపాదించవచ్చన్నారు. మరిన్ని వివరాలకోసం దయచేసి ఫోన్ 8919047600, 6302292450, 9573945684 అనే నెంబర్ ను సంప్రదించాలన్నారు.

వీర్లపల్లి శంకర్ కు క్యాబినెట్ హెబాదా కల్పించాలి బిసిసెల్ మండల అధ్యక్షులు మంత్రిమల్లేష్

కొందుర్తి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 5) : షాద్ నగర్ శాసనసభ్యులు వీర్లపల్లి శంకర్ కు రాష్ట్ర క్యాబినెట్ లు మంత్రి పదవి కల్పించుకు అభివృద్ధి కృషిచేయాలని కొందుర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ బిసిసెల్ అధ్యక్షులు మల్లేష్ కోరారు. మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో మాట్లాడుతూ... షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని అట్టడుగు స్థాయినుండి ఎమ్మెల్యే స్థాయికి తీసుకువచ్చారని, మంత్రి పదవి కల్పించేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. గ్రామీణ స్థాయినుండి మండల స్థాయివరకు పార్టీని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని, నిరంతరం ప్రజల మధ్యలో ఉంటూ గత ప్రభుత్వంపై అనేక పోరాటాలు చేశారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవం తీసుకువచ్చారంటే కేవలం వీర్లపల్లి శంకర్ తోనే సాధ్యం అయిందని వివరించారు. బదులు బలహీన వర్గాలకు సముచిత స్థానం కల్పిస్తూ ప్రజలందరిని ఏకదాటిస్తూ తీసుకువచ్చిన ఏకైక వ్యక్తి శాసనసభ్యులు వీర్లపల్లి శంకర్ అనే విషయాన్ని ప్రతి ఒక్కరు గ్రహించాలని పేర్కొన్నారు.



సబితాఇంద్రారెడ్డి శుభాకాంక్షలు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 05): మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో మాజీ మంత్రి, శాసన సభ్యురాలు సబితాఇంద్రారెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. మహేశ్వరం, కందుకూరు రూరల్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ కాకి రవి ముదిరాజ్ మంగళవారం ఆమె నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఎర్రవల్లిలో కేసీఆర్ ను కలిసిన ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : సిద్దిపేట జిల్లా ఎర్రవల్లిలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను ఆయన స్వగృహంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎంపీ డా. రంజిత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు అరెకవూడి గాంధీ, చేపెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య, ఎర్రవల్లిలోని తన స్వగృహంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు అధ్యక్షతన సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కేసీఆర్ ఎంపీ డా. రంజిత్ రెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకవూడి గాంధీ, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి, రాజేంద్రవరం ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్, చేపెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య ఉన్నారు.



డాక్టర్ డి. శ్రీనివాసులు ను సత్కరించిన పద్మ శ్రీ ఇనాక్ రసముయి డాక్టర్ ఎం కే రాము. ఈ కార్యక్రమం రవింద్ర భారతి లో జరిగింది

ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్



ముషీరాబాద్ నియోజక వర్గ లో బీ ఆర్ ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్ విజయం పట్ల సిఎం కే సీ ఆర్ అభినందించారు.

/ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్